

Начать свое дело с нуля – не миф, а реальность. Как добиться стремительного карьерного роста, серьезного дохода и независимости – о сценарии успеха с Mary Kay рассказывает **НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ПО ПРОДАЖАМ ЕЛЕНА РОМАНОВА**



Как начинался ваш путь с компанией Mary Kay? Это было 25 лет назад – сестра позвала меня на мастер-класс, где я увидела продукцию бренда Mary Kay. Тогда я моментально влюбилась. Представьте, шел 1993 год, я была обычной молодой мамой и воспринимала эту работу просто как возможность получить дополнительный доход и кому-то его предложить в свою очередь, пользоваться косметикой самой. Я ни на что не рассчитывала. Но вдруг объявляют мотивационный конкурс на поездку в корпоративный офис компании в Далласе. Для того чтобы ее получить, необходимо было выполнить определенные условия. Мне захотелось в Америку, я включилась в работу, и в конечном итоге меня наградили этим путешествием. И только в Далласе я поняла масштаб компании, осознала, какие высокие могут быть доходы, взглянула на эту работу другими глазами. В России не принято говорить о доходах, но в США все иначе: прямо со сцены объявлялось, кто и сколько получает, и денежные вознаграждения начинались от 120 тысяч долларов в год в зависимости от при-

ложенных каждым консультантом усилий. «Мне подходит», – решила я. И, выйдя из самолета в Москве, я в прямом смысле отправилась развивать свой бизнес. У меня появилась цель стать национальным директором, и через два года и четыре месяца я этой цели добилась.

Что изменилось в вашей жизни с появлением бизнеса? Что есть у вас сейчас, чего бы не было, работай вы по специальности?

У меня мужская профессия – я окончила факультет техники разведки в Геологоразведочном ин-



НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ. ФОТО: АРХИВ ПРЕСС-СЛУЖБЫ. ФОТОГРАФ: ЕВГЕНИЙ КРУГЛОВ; СТИЛИСТ: ОЛЬГА ПОСИНА; МUAH-АЛИСА КАЗАКОВА @ENVY.MUA (@MKRSAGENCY)

туте. По специальности я проработала 3 месяца, ушла в декрет и возвращаться в геологию я не собиралась. Когда случился мой карьерный рост с Mary Kay, бизнес стал приносить мне высокий доход – и моя жизнь круто изменилась. До этого я особо и не была за границей, а с Mary Kay стала путешествовать. Мы переехали из района Сокольники в центр Москвы, купили большую дачу. Сейчас я буду получать седьмой автомобиль Mercedes-Benz в рамках мотивационной программы от компании Mary Kay. Мой муж Константин последние восемь лет не работает, занимается дачей, квартирой, планирует путешествия и следит за финансами – на самом деле это большая нагрузка. Компания изменила наш образ жизни. Когда Мите, моему сыну, было пять лет, мы поехали отдыхать на Кипр в пятизвездочный отель, в котором до нас отдыхала Ее Величество Елизавета II. Митя проходит по нему и изрекает: «Хороший дом отдыха!». До этого момента он был только в Подмосковье.

Что нужно, чтобы осуществить такой же карьерный рост?

Мне кажется, попробовать может каждый: нужны амбициозные цели, трудолюбие, умение общаться, желание научить и учиться самой. Интересно, что Mary Kay предлагает бизнес без вложений – этим мы отличаемся от всех остальных. При этом добиться можно действительно внушительных финансовых результатов – доход национального директора может достигать двенадцати миллионов рублей в год. Самое главное – создать профессиональную команду директоров по продажам. Как и в любом другом бизнесе, необходимо помогать им развивать-

ся, мотивировать их и расти вместе с ними, отслеживая современные тренды и новые технологии. Но не стоит забывать, что это женский бизнес – красивый и комфортный. Большой его плюс – личная независимость: я могу уехать в Италию на месяц и работать оттуда. Это самая большая роскошь, которая мне доступна.

«Попробовать построить свой **БИЗНЕС С MARY KAY** сможет каждая женщина: нужны амбициозные цели, трудолюбие, умение общаться, желание **НАУЧИТЬ И УЧИТЬСЯ** самой»

У вас свободный график, а какой при этом ритм жизни? И как вы перезагружаетесь?

У меня очень быстрый ритм жизни – все расписано на несколько месяцев вперед, я бы сказала, даже на целый будущий год. Поэтому перезагрузка необходима. Помогают встречи с друзьями, отдых с семьей на неделю. А иногда достаточно и просто уютных выходных на даче. Вчера, например, мы с семьей были там. Представьте: вокруг ни души, Костя где-то вдалеке косит траву, мы со старшей сестрой сели среди елей, как в лесу. Никаких соседей, только зелень. Мы с сестрой не виделись больше трех месяцев и наконец встретились в тишине на природе и проболтали часа три – вот как выглядит идеальная перезагрузка.